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３．「心ゆたかな暮らし」について 

問４ 現在、あなたはどの程度幸せですか。「とても幸せ」を10点、「とても不幸」を０点とす

ると、何点くらいになると思いますか。あてはまる点数を１つ選んで○をつけてくださ

い 

【図3-1 幸福感の程度】 

  

 

●現在、どの程度幸せかについては、「８点」が24.3%と最も高く、次いで、「７点」が18.1%、

「５点」が17.1%となっている。平均は6.89点となっている。（図3-1） 

●性年代別でみると、「男性18・19歳」（7.8点）、「女性30～39歳」（7.3点）で高くなっている。

（図3-1-1） 

【図3-1-1 性年代別 幸福感の程度】 
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問５ 今から５年後、あなたはどの程度幸せだと思いますか。「とても幸せ」を10点、「とても

不幸」を０点とすると、何点くらいになると思いますか。あてはまる点数を１つ選んで

○をつけてください 

【図3-2 今から５年後の幸福感の程度】 

  

 

●現在、どの程度幸せかについては、「８点」が21.0%と最も高く、次いで、「５点」が19.6%、

「７点」が16.0%となっている。平均は6.52点となっている。（図3-2） 

●性年代別でみると、「男性18・19歳」（7.4点）、「女性30～39歳」（7.1点）で高くなっている。

（図3-2-1） 

【図3-2-1 性年代別 今から５年後の幸福感の程度】 
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問６ 現在、あなたの住んでいる地域の暮らしにどの程度満足していますか。「とても満足」

を10点、「とても不満足」を０点とすると、何点くらいになると思いますか。あてはま

る点数を１つ選んで○をつけてください 

【図3-3 地域の暮らしの満足感の程度】 

  

 

●現在、どの程度幸せかについては、「５点」が21.8%と最も高く、次いで、「８点」が19.0%、

「７点」が17.7%となっている。平均は6.26点となっている。（図3-3） 

●性年代別でみると、「男性18・19歳」（7.8点）、「女性18・19歳」（7.2点）で高くなっている。

（図3-3-1） 

【図3-3-1 性年代別 地域の暮らしの満足感の程度】 
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問７ あなたの町内（集落）の人々は、大体において、どれぐらい幸せだと思いますか。「と

ても幸せ」を10点、「とても不幸」を０点として、あてはまる点数を１つ選んで○をつ

けてください。全く分からない場合には「×」に○をつけてください。ここでは自分の

同居家族は除いて考えてください。 

【図3-4 町内（集落）の人々の幸福感の程度】 

  

 

●町内（集落）の人々は、どれぐらい幸せだと思うかについては、「５点」が29.8%と最も高く、

次いで、「７点」が19.5%、「８点」が17.0%となっている。平均は6.02点となっている。（図3-

4） 

●性年代別でみると、「男性18・19歳」（7.0点）、「女性30～39歳」（6.5点）で高くなっている。

（図3-4-1） 

【図3-4-1 性年代別 町内（集落）の人々の幸福感の程度】 
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問８ 以下の①～㊾について、あなたの主観で、あてはまるものを１つずつ選んで番号に○をつ

けてください 

 

①自分だけでなく、身近なまわりの人も楽しい気

持ちでいると思う 

【図3-5-1】 

 

●「非常にあてはまる」と「ある程度あては

まる」を合わせた『あてはまる』が37.5%、

「あまりあてはまらない」と「全くあては

まらない」を合わせた『あてはまらない』

が8.7%となっている。（図3-5-1） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

②暮らしている地域は、医療機関が充実している 

 

【図3-5-2】 

 

●「非常にあてはまる」と「ある程度あては

まる」を合わせた『あてはまる』が65.5%、

「あまりあてはまらない」と「全くあては

まらない」を合わせた『あてはまらない』

が14.4%となっている。（図3-5-2） 
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③私の暮らしている地域では、介護・福祉施設の

サービスが受けやすい 

【図3-5-3】 

 

●「非常にあてはまる」と「ある程度あては

まる」を合わせた『あてはまる』が32.9%、

「あまりあてはまらない」と「全くあては

まらない」を合わせた『あてはまらない』

が15.8%となっている。（図3-5-3） 

 

 

⑤私の暮らしている地域では、飲食を楽しめる場

所が充実している 

【図3-5-5】 

 

●「非常にあてはまる」と「ある程度あては

まる」を合わせた『あてはまる』が42.3%、

「あまりあてはまらない」と「全くあては

まらない」を合わせた『あてはまらない』

が35.0%となっている。（図3-5-5） 

 

④暮らしている地域は、日常の買い物にまったく

不便がない 

【図3-5-4】 

 

●「非常にあてはまる」と「ある程度あては

まる」を合わせた『あてはまる』が68.9%、

「あまりあてはまらない」と「全くあては

まらない」を合わせた『あてはまらない』

が16.6%となっている。（図3-5-4） 

 

 

⑥自宅には、心地のいい居場所がある 

 

【図3-5-6】 

 

●「非常にあてはまる」と「ある程度あては

まる」を合わせた『あてはまる』が75.2%、

「あまりあてはまらない」と「全くあては

まらない」を合わせた『あてはまらない』

が7.1%となっている。（図3-5-6） 
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⑦自宅の近辺では、騒音に悩まされている 

 

【図3-5-7】 

 

●「非常にあてはまる」と「ある程度あては

まる」を合わせた『あてはまる』が24.2%、

「あまりあてはまらない」と「全くあては

まらない」を合わせた『あてはまらない』

が56.6%となっている。（図3-5-7） 

 

 

⑨私の暮らしている地域では、公共交通機関で、

好きな時に好きなところへ移動ができる 

【図3-5-9】 

 

●「非常にあてはまる」と「ある程度あては

まる」を合わせた『あてはまる』が38.9%、

「あまりあてはまらない」と「全くあては

まらない」を合わせた『あてはまらない』

が40.6%となっている。（図3-5-9） 

 

⑧私の暮らしている地域では、適度な費用で住居

を確保できる 

【図3-5-8】 

 

●「非常にあてはまる」と「ある程度あては

まる」を合わせた『あてはまる』が34.3%、

「あまりあてはまらない」と「全くあては

まらない」を合わせた『あてはまらない』

が16.8%となっている。（図3-5-8） 

 

 

⑩私の暮らしている地域には、楽しい時間を過ご

せる娯楽施設がある 

【図3-5-10】 

 

●「非常にあてはまる」と「ある程度あては

まる」を合わせた『あてはまる』が19.7%、

「あまりあてはまらない」と「全くあては

まらない」を合わせた『あてはまらない』

が52.3%となっている。（図3-5-10） 
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⑪私の暮らしている地域では、子育て支援・補助

が手厚い 

【図3-5-11】 

 

●「非常にあてはまる」と「ある程度あては

まる」を合わせた『あてはまる』が15.7%、

「あまりあてはまらない」と「全くあては

まらない」を合わせた『あてはまらない』

が29.7%となっている。（図3-5-11） 

 

 

⑬私の暮らしている地域では、教育環境（小中高

校）が整っている 

【図3-5-13】 

 

●「非常にあてはまる」と「ある程度あては

まる」を合わせた『あてはまる』が56.9%、

「あまりあてはまらない」と「全くあては

まらない」を合わせた『あてはまらない』

が13.5%となっている。（図3-5-13） 

 

⑫私の暮らしている地域では、子どもたちがいき

いきと暮らせる 

【図3-5-12】 

 

●「非常にあてはまる」と「ある程度あては

まる」を合わせた『あてはまる』が32.9%、

「あまりあてはまらない」と「全くあては

まらない」を合わせた『あてはまらない』

が19.5%となっている。（図3-5-12） 

 

 

⑭私の暮らしている地域では、通学しやすい場所

に学校がある 

【図3-5-14】 

 

●「非常にあてはまる」と「ある程度あては

まる」を合わせた『あてはまる』が58.5%、

「あまりあてはまらない」と「全くあては

まらない」を合わせた『あてはまらない』

が16.4%となっている。（図3-5-14） 
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⑮暮らしている地域の行政は、地域のことを真剣

に考えていると思う 

【図3-5-15】 

 

●「非常にあてはまる」と「ある程度あては

まる」を合わせた『あてはまる』が24.2%、

「あまりあてはまらない」と「全くあては

まらない」を合わせた『あてはまらない』

が26.3%となっている。（図3-5-15） 

 

 

⑰私の暮らしている地域では、行政サービスのデ

ジタル化が進んでいる 

【図3-5-17】 

 

●「非常にあてはまる」と「ある程度あては

まる」を合わせた『あてはまる』が22.3%、

「あまりあてはまらない」と「全くあては

まらない」を合わせた『あてはまらない』

が26.6%となっている。（図3-5-17） 

 

⑯暮らしている地域の公共施設は使い勝手がよ

く便利である 

【図3-5-16】 

 

●「非常にあてはまる」と「ある程度あては

まる」を合わせた『あてはまる』が28.0%、

「あまりあてはまらない」と「全くあては

まらない」を合わせた『あてはまらない』

が30.2%となっている。（図3-5-16） 

 

 

⑱私の暮らしている地域では、仕事や日常生活の

場でデジタルサービスを利用しやすい 

【図3-5-18】 

 

●「非常にあてはまる」と「ある程度あては

まる」を合わせた『あてはまる』が17.3%、

「あまりあてはまらない」と「全くあては

まらない」を合わせた『あてはまらない』

が28.1%となっている。（図3-5-18） 
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⑲暮らしている地域の雰囲気は、自分にとって心

地よい 

【図3-5-19】 

 

●「非常にあてはまる」と「ある程度あては

まる」を合わせた『あてはまる』が52.9%、

「あまりあてはまらない」と「全くあては

まらない」を合わせた『あてはまらない』

が13.9%となっている。（図3-5-19） 

 

 

㉑私の暮らしている地域には、自慢できる都市景

観がある 

【図3-5-21】 

 

●「非常にあてはまる」と「ある程度あては

まる」を合わせた『あてはまる』が18.3%、

「あまりあてはまらない」と「全くあては

まらない」を合わせた『あてはまらない』

が43.3%となっている。（図3-5-21） 

 

⑳私の暮らしている地域には、まちなか、公園、

川沿い等で、心地よく歩ける場所がある 

【図3-5-20】 

 

●「非常にあてはまる」と「ある程度あては

まる」を合わせた『あてはまる』が55.8%、

「あまりあてはまらない」と「全くあては

まらない」を合わせた『あてはまらない』

が20.0%となっている。（図3-5-20） 

 

 

㉒私の暮らしている地域には、自慢できる自然景

観がある 

【図3-5-22】 

 

●「非常にあてはまる」と「ある程度あては

まる」を合わせた『あてはまる』が30.7%、

「あまりあてはまらない」と「全くあては

まらない」を合わせた『あてはまらない』

が35.2%となっている。（図3-5-22） 

 

(n=1,989)

総回収数 2,034件
不明・無回答 45件

非常にあてはまる

8.8%

ある程度

あてはまる

44.1%

どちらとも

言えない

33.2%

あまりあてはまらない

10.6%

全くあてはまらない

3.3%

(n=1,998)

総回収数 2,034件
不明・無回答 36件

非常にあてはまる

3.1%

ある程度

あてはまる

15.2%

どちらとも

言えない

38.4%

あまりあては

まらない

27.6%

全くあてはまらない

15.7%

(n=1,998)

総回収数 2,034件
不明・無回答 36件

非常にあてはまる

14.5%

ある程度

あてはまる

41.3%

どちらとも

言えない

24.3%

あまりあて

はまらない

14.1%

全くあてはまらない

5.9%

(n=2,001)

総回収数 2,034件
不明・無回答 33件

非常にあてはまる

5.2%

ある程度

あてはまる

25.5%

どちらとも言えない

34.0%

あまりあて

はまらない

23.1%

全くあてはまらない

12.1%
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㉓暮らしている地域では、身近に自然を感じるこ

とができる 

【図3-5-23】 

 

●「非常にあてはまる」と「ある程度あては

まる」を合わせた『あてはまる』が47.8%、

「あまりあてはまらない」と「全くあては

まらない」を合わせた『あてはまらない』

が24.1%となっている。（図3-5-23） 

 

 

㉕私の暮らしている地域では、リサイクルや再生可能

エネルギー活用等、環境への取組みが盛んである 

【図3-5-25】 

 

●「非常にあてはまる」と「ある程度あては

まる」を合わせた『あてはまる』が23.4%、

「あまりあてはまらない」と「全くあては

まらない」を合わせた『あてはまらない』

が26.4%となっている。（図3-5-25） 

 

㉔暮らしている地域の空気や水は澄んでいてき

れいだと感じる 

【図3-5-24】 

 

●「非常にあてはまる」と「ある程度あては

まる」を合わせた『あてはまる』が32.6%、

「あまりあてはまらない」と「全くあては

まらない」を合わせた『あてはまらない』

が33.9%となっている。（図3-5-24） 

 

 

㉖私の暮らしている地域では、防災対策がしっか

りしている 

【図3-5-26】 

 

●「非常にあてはまる」と「ある程度あては

まる」を合わせた『あてはまる』が22.9%、

「あまりあてはまらない」と「全くあては

まらない」を合わせた『あてはまらない』

が23.5%となっている。（図3-5-26） 

 

(n=2,006)

総回収数 2,034件
不明・無回答 28件

非常にあてはまる

10.3%

ある程度

あてはまる

37.5%
どちらとも

言えない

28.1%

あまりあて

はまらない

16.9%

全くあてはまらない

7.2%

(n=2,001)

総回収数 2,034件
不明・無回答 33件

非常にあてはまる

2.8%

ある程度

あてはまる

20.6%

どちらとも言えない

50.1%

あまりあて

はまらない

18.9%

全くあてはまらない

7.5%

(n=2,004)

総回収数 2,034件
不明・無回答 30件

非常にあてはまる

5.5%

ある程度

あてはまる

27.1%

どちらとも

言えない

33.5%

あまりあて

はまらない

21.5%

全くあてはまらない

12.4%

(n=1,999)

総回収数 2,034件
不明・無回答 35件

非常にあてはまる

2.4%

ある程度

あてはまる

20.5%

どちらとも言えない

53.6%

あまりあて

はまらない

17.5%

全くあてはまらない

6.0%



- 35 - 

 

㉗私の暮らしている地域は、防犯対策（交番・街燈・防犯

カメラ・住民の見守り等）が整っており、治安がよい 

【図3-5-27】 

 

●「非常にあてはまる」と「ある程度あては

まる」を合わせた『あてはまる』が45.5%、

「あまりあてはまらない」と「全くあては

まらない」を合わせた『あてはまらない』

が19.1%となっている。（図3-5-27） 

 

 

㉙私は、同じ町内（集落）に住む人たちを信頼し

ている 

【図3-5-29】 

 

●「非常にあてはまる」と「ある程度あては

まる」を合わせた『あてはまる』が36.9%、

「あまりあてはまらない」と「全くあては

まらない」を合わせた『あてはまらない』

が18.1%となっている。（図3-5-29） 

 

㉘私の暮らしている地域では、歩道や信号が整備

されていて安心である 

【図3-5-28】 

 

●「非常にあてはまる」と「ある程度あては

まる」を合わせた『あてはまる』が41.1%、

「あまりあてはまらない」と「全くあては

まらない」を合わせた『あてはまらない』

が24.4%となっている。（図3-5-28） 

 

 

㉚私の暮らしている地域では、地域活動（町内会・自治会・

地域行事・防災活動等）への市民参加が盛んである 

【図3-5-30】 

 

●「非常にあてはまる」と「ある程度あては

まる」を合わせた『あてはまる』が27.8%、

「あまりあてはまらない」と「全くあては

まらない」を合わせた『あてはまらない』

が24.8%となっている。（図3-5-30） 

 

(n=1,992)

総回収数 2,034件
不明・無回答 42件

非常にあてはまる

6.8%

ある程度

あてはまる

38.7%
どちらとも

言えない

35.4%

あまりあてはまらない

14.4%

全くあてはまらない

4.7%

(n=1,993)

総回収数 2,034件
不明・無回答 41件

非常にあてはまる

4.1%

ある程度

あてはまる

32.8%

どちらとも言えない

45.0%

あまりあて

はまらない

12.2%

全くあてはまらない

5.9%

(n=2,007)

総回収数 2,034件
不明・無回答 27件

非常にあてはまる

6.3%

ある程度

あてはまる

34.8%
どちらとも

言えない

34.5%

あまりあて

はまらない

17.5%

全くあてはまらない

6.9%

(n=1,999)

総回収数 2,034件
不明・無回答 35件

非常にあてはまる

3.6%

ある程度

あてはまる

24.2%

どちらとも言えない

47.4%

あまりあては

まらない

19.0%

全くあてはまらない

5.8%
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㉛暮らしている地域には、困ったときに相談でき

る人が身近にいる 

【図3-5-31】 

 

●「非常にあてはまる」と「ある程度あては

まる」を合わせた『あてはまる』が30.2%、

「あまりあてはまらない」と「全くあては

まらない」を合わせた『あてはまらない』

が38.3%となっている。（図3-5-31） 

 

 

㉝私は、この町内（集落）に対して愛着を持って

いる 

【図3-5-33】 

 

●「非常にあてはまる」と「ある程度あては

まる」を合わせた『あてはまる』が39.3%、

「あまりあてはまらない」と「全くあては

まらない」を合わせた『あてはまらない』

が22.0%となっている。（図3-5-33） 

 

㉜私は、町内（集落）の人が困っていたら手助け

をする 

【図3-5-32】 

 

●「非常にあてはまる」と「ある程度あては

まる」を合わせた『あてはまる』が47.9%、

「あまりあてはまらない」と「全くあては

まらない」を合わせた『あてはまらない』

が14.1%となっている。（図3-5-32） 

 

 

㉞この町内（集落）には、どんな人の意見でも受

け入れる雰囲気がある 

【図3-5-34】 

 

●「非常にあてはまる」と「ある程度あては

まる」を合わせた『あてはまる』が10.8%、

「あまりあてはまらない」と「全くあては

まらない」を合わせた『あてはまらない』

が35.6%となっている。（図3-5-34） 

 

(n=2,003)

総回収数 2,034件
不明・無回答 31件

非常にあてはまる

5.4%

ある程度

あてはまる

24.8%

どちらとも

言えない

31.5%

あまりあて

はまらない

23.6%

全くあてはまらない

14.7%

(n=2,000)

総回収数 2,034件
不明・無回答 34件

非常にあてはまる

6.6%

ある程度

あてはまる

32.7%

どちらとも

言えない

38.9%

あまりあて

はまらない

14.3%

全くあてはまらない

7.7%

(n=1,989)

総回収数 2,034件
不明・無回答 45件

非常にあてはまる

5.7%

ある程度

あてはまる

42.2%
どちらとも

言えない

38.0%

あまりあて

はまらない

9.9%

全くあてはまらない

4.2%

(n=1,997)

総回収数 2,034件
不明・無回答 37件

非常にあてはまる

1.3%
ある程度

あてはまる

9.5%

どちらとも言えない

53.6%

あまりあて

はまらない

23.9%

全くあてはまらない

11.7%
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㉟私は、見知らぬ他者であっても信頼する 

 

【図3-5-35】 

 

●「非常にあてはまる」と「ある程度あては

まる」を合わせた『あてはまる』が5.7%、

「あまりあてはまらない」と「全くあては

まらない」を合わせた『あてはまらない』

が59.3%となっている。（図3-5-35） 

 

 

㊲私の暮らしている地域には、女性が活躍しやす

い雰囲気がある 

【図3-5-37】 

 

●「非常にあてはまる」と「ある程度あては

まる」を合わせた『あてはまる』が8.7%、

「あまりあてはまらない」と「全くあては

まらない」を合わせた『あてはまらない』

が35.8%となっている。（図3-5-37） 

 

㊱私は、町内（集落）の人が自分をどう思ってい

るかが気になる 

【図3-5-36】 

 

●「非常にあてはまる」と「ある程度あては

まる」を合わせた『あてはまる』が12.2%、

「あまりあてはまらない」と「全くあては

まらない」を合わせた『あてはまらない』

が49.8%となっている。（図3-5-36） 

 

 

㊳私の暮らしている地域には、若者が活躍しやす

い雰囲気がある 

【図3-5-38】 

 

●「非常にあてはまる」と「ある程度あては

まる」を合わせた『あてはまる』が7.9%、

「あまりあてはまらない」と「全くあては

まらない」を合わせた『あてはまらない』

が43.9%となっている。（図3-5-38） 

 

(n=2,001)

総回収数 2,034件
不明・無回答 33件

非常にあてはまる

0.9%

ある程度あてはまる

4.8%

どちらとも

言えない

34.9%

あまりあて

はまらない

30.3%

全くあてはまらない

29.0%

(n=1,996)

総回収数 2,034件
不明・無回答 38件

非常にあてはまる

0.8%

ある程度

あてはまる

7.9%

どちらとも

言えない

55.6%

あまりあて

はまらない

23.7%

全くあてはまらない

12.1%

(n=1,998)

総回収数 2,034件
不明・無回答 36件

非常にあてはまる

1.7% ある程度あてはまる

10.5%

どちらとも

言えない

38.0%

あまりあて

はまらない

29.9%

全くあてはまらない

19.9%

(n=1,984)

総回収数 2,034件
不明・無回答 50件

非常にあてはまる

0.8%
ある程度あてはまる

7.1%

どちらとも

言えない

48.3%

あまりあて

はまらない

28.1%

全くあてはまらない

15.8%
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㊴自分のことを好ましく感じる 

 

【図3-5-39】 

 

●「非常にあてはまる」と「ある程度あては

まる」を合わせた『あてはまる』が31.7%、

「あまりあてはまらない」と「全くあては

まらない」を合わせた『あてはまらない』

が16.0%となっている。（図3-5-39） 

 

 

㊶私は、精神的に健康な状態である 

 

【図3-5-41】 

 

●「非常にあてはまる」と「ある程度あては

まる」を合わせた『あてはまる』が63.9%、

「あまりあてはまらない」と「全くあては

まらない」を合わせた『あてはまらない』

が13.6%となっている。（図3-5-41） 

 

㊵私は、身体的に健康な状態である 

 

【図3-5-40】 

 

●「非常にあてはまる」と「ある程度あては

まる」を合わせた『あてはまる』が58.4%、

「あまりあてはまらない」と「全くあては

まらない」を合わせた『あてはまらない』

が18.8%となっている。（図3-5-40） 

 

 

㊷暮らしている地域は、文化・芸術・芸能が盛ん

で誇らしい 

【図3-5-42】 

 

●「非常にあてはまる」と「ある程度あては

まる」を合わせた『あてはまる』が9.6%、

「あまりあてはまらない」と「全くあては

まらない」を合わせた『あてはまらない』

が43.7%となっている。（図3-5-42） 

 

(n=1,995)

総回収数 2,034件
不明・無回答 39件

非常に

あてはまる

5.1%

ある程度

あてはまる

26.6%

どちらとも言えない

52.4%

あまりあて

はまらない

10.5%

全くあてはまらない

5.5%

(n=1,987)

総回収数 2,034件
不明・無回答 47件

非常に

あてはまる

16.0%

ある程度

あてはまる

47.9%

どちらとも

言えない

22.5%

あまりあてはまらない

10.3%

全くあてはまらない

3.3%

(n=1,998)

総回収数 2,034件
不明・無回答 36件

非常に

あてはまる

15.2%

ある程度

あてはまる

43.2%

どちらとも

言えない

22.9%

あまりあて

はまらない

13.7%

全くあてはまらない

5.1%

(n=2,002)

総回収数 2,034件
不明・無回答 32件

非常にあてはまる

1.3%

ある程度

あてはまる

8.3%

どちらとも

言えない

46.7%

あまりあて

はまらない

28.8%

全くあてはまらない

14.9%
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㊸将来生まれてくる世代のために、良い環境や文

化を残したい 

【図3-5-43】 

 

●「非常にあてはまる」と「ある程度あては

まる」を合わせた『あてはまる』が70.3%、

「あまりあてはまらない」と「全くあては

まらない」を合わせた『あてはまらない』

が6.1%となっている。（図3-5-43） 

 

 

㊺私の暮らしている地域では、やりたい仕事を見

つけやすい 

【図3-5-45】 

 

●「非常にあてはまる」と「ある程度あては

まる」を合わせた『あてはまる』が9.3%、

「あまりあてはまらない」と「全くあては

まらない」を合わせた『あてはまらない』

が45.6%となっている。（図3-5-45） 

 

㊹私の暮らしている地域では、学びたいことを学

べる機会がある 

【図3-5-44】 

 

●「非常にあてはまる」と「ある程度あては

まる」を合わせた『あてはまる』が21.5%、

「あまりあてはまらない」と「全くあては

まらない」を合わせた『あてはまらない』

が28.3%となっている。（図3-5-44） 

 

 

㊻私の暮らしている地域では、適切な収入を得る

ための機会がある 

【図3-5-46】 

 

●「非常にあてはまる」と「ある程度あては

まる」を合わせた『あてはまる』が12.5%、

「あまりあてはまらない」と「全くあては

まらない」を合わせた『あてはまらない』

が45.2%となっている。（図3-5-46） 

 

(n=1,992)

総回収数 2,034件
不明・無回答 42件

非常に

あてはまる

25.6%

ある程度あてはまる

44.7%

どちらとも

言えない

23.7%

あまりあてはまらない

4.0%

全くあてはまらない

2.1%

(n=1,993)

総回収数 2,034件
不明・無回答 41件

非常にあてはまる

1.3%
ある程度

あてはまる

8.0%

どちらとも

言えない

45.1%

あまりあて

はまらない

28.3%

全くあてはまらない

17.3%

(n=1,990)

総回収数 2,034件
不明・無回答 44件

非常にあてはまる

2.5%

ある程度

あてはまる

19.0%

どちらとも言えない

50.2%

あまりあて

はまらない

19.8%

全くあてはまらない

8.5%

(n=1,989)

総回収数 2,034件
不明・無回答 45件

非常にあてはまる

1.4%
ある程度

あてはまる

11.1%

どちらとも

言えない

42.4%

あまりあて

はまらない

27.8%

全くあてはまらない

17.4%



- 40 - 

 

㊼暮らしている地域には、新たな事に挑戦・成長

するための機会がある 

【図3-5-47】 

 

●「非常にあてはまる」と「ある程度あては

まる」を合わせた『あてはまる』が8.8%、

「あまりあてはまらない」と「全くあては

まらない」を合わせた『あてはまらない』

が45.3%となっている。（図3-5-47） 

 

 

㊾私の暮らしている地域では、ボランティア活動

が盛んである 

【図3-5-49】 

 

●「非常にあてはまる」と「ある程度あては

まる」を合わせた『あてはまる』が9.9%、

「あまりあてはまらない」と「全くあては

まらない」を合わせた『あてはまらない』

が37.4%となっている。（図3-5-49） 

 

㊽私の暮らしている地域では、高齢者支援・補助

が手厚い 

【図3-5-48】 

 

●「非常にあてはまる」と「ある程度あては

まる」を合わせた『あてはまる』が12.9%、

「あまりあてはまらない」と「全くあては

まらない」を合わせた『あてはまらない』

が32.2%となっている。（図3-5-48） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

(n=1,976)

総回収数 2,034件
不明・無回答 58件

非常にあてはまる

1.0%

ある程度

あてはまる

7.8%

どちらとも

言えない

45.9%

あまりあて

はまらない

27.4%

全くあてはまらない

17.9%

(n=1,985)

総回収数 2,034件
不明・無回答 49件

非常にあてはまる

1.5%

ある程度

あてはまる

8.4%

どちらとも

言えない

52.7%

あまりあて

はまらない

24.6%

全くあてはまらない

12.8%

(n=1,988)

総回収数 2,034件
不明・無回答 46件

非常にあてはまる

1.6%

ある程度

あてはまる

11.3%

どちらとも言えない

55.0%

あまりあて

はまらない

21.5%

全くあてはまらない

10.7%


